
ПРОЕКТ BG051PO001-4.2.05-0001 „Да направим училището 
 привлекателно за младите хора” 

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на 
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, 

съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз 
 

 
 

                                           

 
 
 ПРОЕКТ:  BG051PO001-4.2.05-0001„Да направим училището привлекателно за 
младите хора”  
Оперативна програма: „Развитие на човешките ресурси”  
Съфинансиране: : Европейския социален фонд на Европейския съюз 
Водеща организация: МОМН  
Обучаваща организация: ПГСА-гр.Пазарджик  
Преки бенефициенти: ученици от ПГСА-гр. Пазарджик 
Продължителност на проекта: 15.10.2012 г. – 19.10.2013 г.  
Кратко описание на проекта: Проектът е предназначен за ученици и уплътняване на 
тяхното свободно време след учебните часове. Целта е да се осмисли свободното време 
на учениците в държавни и общински училища, включително и на ученици с 
идентифицирана нужда от специфична подкрепа, както и на ученици с риск от отпадане 
и/или с прояви на агресия и/или насилие, чрез участие в извънкласни и извънучилищни 
дейности. В нашето училище са заложени 5 клуба и едно ателие. 
Клуб „Млад журналист – 12 ученици 
Клуб”Европейска и национална кухня” – 10 ученици 
Клуб „Роден край” – 11 ученици 
Клуб „Семейните празници – като игра” – 10 ученици 
Клуб „Архимед”- 14 ученици 
Ателие „Архитектурно проектиране”- 15 ученици 
Специфични цели:  
1. Чрез специфични извънкласни и извънучилищни форми на работа да се повиши 
мотивацията на учениците за участие в образователно-възпитателния процес, 
съобразно техните интереси и потребности.  
2. Учениците да развият допълнителни знания, умения, компетентности.  
3. Да се осмисли свободното време на учениците, като се насочат към предпочитана от 
тях личностна изява.  
4. Да се ограничи броят на преждевременно отпадащите от образователната система и 
броят на учениците с прояви на деструктивно поведение (агресия). 
Моментно състояние на финансирания проект: Изпълнява се 

 

 
Инвестира във вашето бъдеще! 
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